
 

 
 

 بسم الله الرحمن الرحيم 
 

 

 المملكة العربية السعودية 

 

 المادة: رياضيات 
 

 وزارة التعليم 
 

 لرابع الصف: ا

 إدارة التعليم بمحافظة محايل عسير 
 

 ساعتان  الزمن:

 مكتب التعليم بمحافظة المجاردة
 

 الابتدائية  نعمان بن بشيرمدرسة ال
 

 

 هـ 1444الدراسي الأول )الدور الأول( من العام الدراسي نهاية الفصل تجريبي لاختبار 
 

 

 ................... .................................................................. ... :اسم الطالب

 

 

 أربع ورقات : عدد الأوراق

 

 

 1درجة س
 

 2درجة س
 

 3درجة س

 

 

 4درجة س
 

 

 

 المجموع 
 

 المعلم المصحح 
 

 المعلم المراجع 
 

 
 

 
  حسن القرني    

 

 الدرجة النهائية كتابة 
   

 

 
 :           لياختر الإجابة الصحيحة في كل سؤال مما ي السؤال الأول: 

1 
 

 هو 649823215في العدد التالي  لوفالأ مئاتالرقم الواقع في منزلة 
 

 

 6 د 8 ج 4 ب  9 أ
 

2 
 

 بالصيغة القياسية  6000000+8000+500+40لعدد التالي الكتابة الصحيحة ل
 

 

 6008540 د 60800504 ج 68540 ب  6854 أ
 

3 
 

 خاصية الإبدال من خصائص: 
 

 

 الجمع والضرب  د القسمة والطرح  ج القسمة  ب  الطرح أ
 

4 
 

 ترتيبها؟  ا. بكم طريقة مختلفة يمكنهزرقاء، وبيضاء، ووردية:  صقات مل 3 سارةلدى 
 

 

 طرق 9 د طرق   6 ج طرق   5 ب  طرق   3 أ
                

5  

 ؟  6 =      عندما تكون المدخلةالمخرجة      فما هي 5 ×      إذا كانت قاعدة الدالة
 

 

 11 د 30 ج 6 ب  5 أ
 

6 
 

   يكون: 6إلى  1على الوجه الأعلى لمكعب مرقم من  7من  قلرقم أاحتمال ظهور 
 

 

 مستحيل  د أقل إمكانية  ج أكثر إمكانية  ب  مؤكدا  أ
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7 
 

 

 هي:  نمط( القاعدة التي كتب بها ال4، 6، 8، 10، 12كتب سلطان الأعداد التالية )
 

 

 

 3ضافة  إ د 3طرح   ج 2إضافة   ب  2طرح   أ
 

8 
   

  12+  6  + 8=  12+   8+   6 الخاصية المستعملة في العملية التالية:  
 

 

 طرح العدد من نفسه  د التجميع  ج العنصر المحايد  ب  الإبدال  أ
 

9 
 

 = تقريبا 398 – 723التقدير الأنسب لناتج طرح العددين  
 

 400 د 300 ج 200 ب  100 أ
 

10 
 

 شخصا.  35سيارات تحمل العدد نفسه من الأشخاص، إذا كان عدد الأشخاص الكلي هو  خمس
 فكم شخصا في كل سيارة؟

 

 أ
 
 

 

 

 أشخاص  5
 

  ب 
 أشخاص  6

 ج
  

 أشخاص   7
 

 د
 
 

 أشخاص   8
 

11 
 

 =  1328+  1971ناتج جمع العددين التاليين 
 

 أ
 

2399 
 

 3299 د 9932 ج 4299 ب 
 

 

 

12 
 

 يساوي 1703 – 5326الفرق بين العددين 
 

  أ

2632 
 

  ب 

3623 
  ج

  د 1632

1623 
 

 

13  

 
 

 مبيعا في جدول الإشارات التالي هي: كثرالأداة الأ
 
 
 

 

  أ

 الممحاة 
 

 ب 
 

  ج الصمغ 

 د قلم الرصاص 
 

 المقص 
 

 

14  

 
 

 إذا استمر أحمد في المشي يوميا بنفس النمط، 
 ؟ الرابعفكم دقيقة سيقطع في اليوم 

 
 

 

  أ

130 
 

  ب 

  ج 140

  د 160

200 
 

 

 

 

 



15 
 

 يساوي:  كرة صفراء عشوائيااحتمال سحب حمراء والباقي صفراء.  3لونة، م كراتعشر 
 

  أ

 10من  2
 

  ب 

  ج 10من  3

  د 10من  7

 10من  9
 

 

16 
 

 فما وزن حقيبته؟ كجم.  41كجم، وإذا حمل حقيبته يصبح  38 راشدوزن 
 

  أ

41  +38 
 

  ب 

  ج 38 × 41

 د 38 - 41
 

41  ÷38 
 

 

17 
 

 أشخاص بالتساوي. كم طابعا يأخذ كل واحد منهم؟  8طابعا، وزعها على  72 عادللدى 
 

  أ

7 
 

  ب 

  ج 8

 د 9
 

10 
 

 

18 
 

 تساوي.  4578390في العدد  5القيمة المنزلية للرقم 
 

  أ

5000 
 

  ب 

  ج 50000

 د 500000
 

5000000 
 

 

19 
 

 أي العمليات التالية تجعل الجملة العددية                             صحيحة. 
 

  أ

+ 
 

  ب 

  ج -

 د ×
 

÷ 
 

 

   الصحيحة( أمام العبارة √ : ضع علامة )السؤال الثاني 
 ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي: ×وعلامة )

 

 
1 

 )           (( تقريبا              3000إلى أقرب ألف، سيصبح العدد )  3751عند تقريب العدد 

 
2 

 )           (              12هو العدد  55=  12  – 67المطروح منه في عملية الطرح التالية:  

 
3 

 )           ( عددية.                        جملةفتسمى  11=3+8عددية، أما  عبارة 3+8تسمى 

 
4 

 

 )           (         87321،  78231،   78123 كبرإلى الأ صغرالأعداد التالية مرتبة من الأ

 
5 

 )           ( (                                         نفس العدد=  صفر –من قواعد الطرح ) العدد 

 
6 

 )           (تقريبا.      4000مقربا إلى أقرب ألف يساوي  1435 – 4971تقدير ناتج طرح  

 
7 

 )           ( صحيحة؟             6448241        6447214تجعل المقارنة التالية  < إشارة 

 
8 

 )           (                     3هو الرقم  8738 – 15400رقم الآحاد في ناتج طرح العددين 

 
9 

 )          (                       48+  152نجمع  152=  48 – 200للتحقق من صحة طرح  
 

 

 

9 

 



 : المتعلقة بها استعمل التمثيلات التالية للإجابة عن الأسئلة السؤال الثالث:

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 اوجد نواتج عمليات الجمع والطرح التالية:  السؤال الرابع:

 
 

5  3  8  6  7 
               + 

7  6  4  0  3 
 

 
 

 
 

5  8  7  2  5 
                + 

6  7  3  6  3 
 

 
 

3  5  1  6  8 
               - 

7  4  3  7  3 
 

 
 

 
 

0  5  1  6  7 
                - 

6  8  5  9  1 
 

 

 

4 

 
 

 بكم يزيد عدد الذين يفضلون الألعاب على  -1

 ؟ فنون الذين يفضلون ال 

 ................................................................... ........... 

 

 طلاب؟  10من  أقلالتي يفضلها  تما الرحلا -2
 

 ................................................................... ........... 

 

 ربع ما الرحلة الميدانية التي يفضلها  -1

 طلاب الصف الرابع؟ 

........................................................................   

  احدد ثلاث رحلات ميدانية يفضله -2

 ؟ طلاب الصف الرابع نصف

....................................................... ................. 

  الرحلات الميدانية المفضلة للصف الرابع 

 

8 

 انتهت الأسئلة. وفقكم الله وجعلكم فخرا لوطنكم، وأمتكم.

 معلم المادة: حسن القرني                                          


